Sida, rad eller figur etc.

4, 10+ (ovanifrén)
42,Ex. 1.5

62, 4+, 13+

73, figur 2.6a

93, figur 2.20
101, figur 2.24
149, rubriken

173, andra stycket

173, 5-
197, figur 5.23

221, figur 6.12

ERRATA

Tchilikov, inte Tchilokov. (F6rlat!)

Strdckan sp=2cm och sq=1cm.

Exponenten —t/r skall vara —t/1 .

Bryggans nedre, vinsta diod ir felvind.

Plus- och minustecknet skall byta plats.

Under klammern till hoger skall sta ”R”.

Skall vara: ”Aterkoppling, en forstirkare”

De fyra sista raderna skall vara: “Rorelsen sker i ett
magnetfilt, riktat in i papperet, vilket ger en kraft pa var
och en av laddningarna enligt (5.4). Kraften, Fy = qvB,
(med index for att undvika forvixling) dr uppatriktad
och skulle kunna kallas elektromotorisk.”

Fq, inte F (... kraften F, utfors...)

la drldge 1, 2a ldge 2, 1b ldge 3 och 2b ldge 4.

Stryk de bdda R:en i lage 1!

Ersitt Iz i hogra delen med Iy .




